Veselý i smutný rok 2012 pro SKI KLUB Dýšina o.s.
       V lednu a únoru 2012 jsme uspořádali 5 lyžařských zájezdů na Šumavu. O zájezdy 

byl veliký zájem, což nás samozřejmě těší a přály nám i sněhové podmínky a počasí.

Děti si zájezdy užily a z 5ti úplných začátečníků se stali lyžaři. 

Velikou odměnou za naši práci s dětmi je již nyní plně naplněný autobus lyžařů na příští zimu.

Na závěr lyžařské sezony jeli členové klubu na dvoudenní zájezd na rakouský Hochficht,           kde jsme zimu zakončili příjemnou lyžovačkou.

       Dále jsme pořádali 54.ročník „běhu Akátovkou“. I přes nešťastně zvolený termín              po pátečním školním volnu se závodu zúčastnilo 90 závodníků všech věkových kategorií. 

Školkový pohárek letos vyhrála MŠ Dýšina a pohár škol ZŠ Chrást.

       Smutnou událostí pro klub byl 29.9. 2012 požár chaty v Matějovicích u Dešenic, ze které zbyly jen sklepy a ohořelé zbytky zdí. Členové klubu se ale k situaci postavili s obrovským odhodláním a nasazením, takže hned byly na objektu zahájeny brigády na zajišťovací práce.

Zvládnout problém nám pomohl také OÚ Dýšina, jehož finančního příspěvku si moc ceníme    a ještě jednou všem zainteresovaným děkujeme.

       Poslední letošní akcí klubu byl „Slalom na suchu“, který se konal na lesní trati huťských lesů s tradičním závodnickým buřtem pro každého účastníka. Letos se prvně a doufám, že ne naposled, zúčastnili slalomu i 2 zástupci obecního úřadu. S velkým nasazením trať proběhli      a jejich snaha byla pro letošek odměněna alespoň cenou útěchy.
       Toto byly tedy veselé i smutné události našeho klubu v letošním roce. Za všechny členy vás všechny zveme na akce v příštím roce: 55.ročník běhu Akátovkou a 9.ročník memoriálu Zdeňka Krismana – Slalom na suchu.
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