Lyžaři už mají vánoční dárek
Je to právě rok, co nás postihla nešťastná událost a požárem byla téměř zcela zničena klubová chata  v Matějovicích.

První šok a smutek posléze vystřídala  práce s  vyřizováním pojistné náhrady od pojišťovny, což bylo povětšinou na bedrech předsedkyně oddílu p. Heclerové. 

Velmi vstřícně reagovalo Zastupitelstvo obce Dýšina, kdy na naši písemnou žádost o jakýkoliv příspěvek nám odsouhlasilo finanční pomoc ve výši 50 tis. Kč na ochránění zbylého objektu před nastupující zimou. Díky nadšení a pracovitosti členů klubu se podařilo provést vše nutné k zajištění bezpečnosti objektu a torzo budovy, které zbylo po požáru, bylo přes provizorní krov zakryto plachtami těsně před příchodem prvního sněhu.

Přehoupla se zima a na schůzích klubu probíhaly diskuze co dál?! Bylo nutno vyřešit dvě zásadní věci :  situaci s placením obnovy chaty, kdy ne všichni členové klubu tento objekt k rekreaci využívali a bylo jasné, že finance i práce vložené do chaty samozřejmě zasáhnou i jiné činnosti oddílu a také v jakém  rozsahu obnovu případně provést.

Nakonec  zvítězil  rozum a fakt , že chata je největším a hlavním majetkem oddílu. Následně, také díky tomu, že nám byla vyplacena pojistná náhrada, byla odsouhlasena obnova chaty. 

Po odkrytí a zjištění špatného stavu zbylých dřevěných konstrukcí byly s trochou nostalgie tyto dřevěné stěny strženy a zachovány  pouze kamenné části. 

S přicházejícím jarem zavládlo neskutečné pracovní nadšení anebo přímo euforie, kdy někteří členové, ale i přátelé našeho klubu věnovali pracím na Šumavě každý volný čas, soboty a neděle a někdy i na úkor své dovolené.

Čím více stavba rostla, tím větší  radost a elán jsme měli.

Dnes  je hrubá stavba hotová, včetně krovu a krytiny na střeše. Čeká nás už jen objekt zazimovat a na jaře budou práce pokračovat  osazováním oken i dveří a vnitřního vybavení.  

Doufáme, že elán a nadšení do příštího roku vydrží a děkujeme touto cestou všem členům                        i nečlenům klubu za odvedené práce na obnově chaty, děkujeme ještě jednou obci za finanční pomoc  a děkujeme také všem našim spřízněncům, kteří si během roku 2013 do Matějovic udělali výlet a teď  jsou od nich slyšet jen slova chvály, co jsme byli schopni za pouhý rok zvládnout.
                                                                           Za SKI KLUB Dýšina o.s. : V.Heclerová, J.Maurová
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